
Lampiran 5. Perhitungan Konsentrasi COD

Konsentrasi COD influent Senin, 07 Mei 2018

Sampel 1:

y  = -0,0024x + 0,2669

0,191 = -0,0024x + 0,2669

x = ((0,191-0,2669)/-0,0024)*10

x = 316 mg/l (Nilai COD sampel 1)

Sampel 2:

y  = -0,0024x + 0,2669

0,196 = -0,0024x + 0,2669

x = ((0,196-0,2669)/-0,0024)*10

x = 295 mg/l (Nilai COD sampel 2)

Rata-rata konsentrasi COD

Rata-rata = (Sampel 1+ Sampel 2)/2

= (316 mg/l + 295 mg/l)/2  = 306 mg/l

RPD
¿(

hasilpengukuran−duplikatpengukuran
hasilpengukuran+duplikatpengukuran

2 )x 100

¿(
316−295
316+295

2 )x 100

= 6,81% (memenuhi, karna RPD ≤ 10%)



%Removal ¿
Influent−Effluent

Influent
x100

¿
316−295

316
x 100 =−24,52 (tidak teremoval)

Hasil seluruh perhitungan dapat dilihat pada tabel dibawah ini.
























